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              あなたの毎日が未来になる               

                              校長 鈴木 章史   

早いもので今年も残すところ約40日となりました。寒さも日に日に増しており、インフル

エンザの感染が千葉市内でも拡大してまいりました。学校では、加湿、換気等を行いながら

感染予防に努めてまいりたいと思います。各家庭でもできる範囲での予防対策をしていただ

きますようお願いいたします。 

さて、先日の授業参観では、お忙しい中多くの保護者の方々に参観していただきました。

特に３年生の保護者の皆さんにとっては、義務教育最後の参観でもあり、９年間の歩みを振

り返られた方もいらっしゃったと思います。それと同時に、これからの進路実現に向けての

期待など、それぞれの思いをもたれたかと思います。いよいよ卒業に向けて志望校の確定の

時期となりました。進路実現に向けて、今まで培ってきた実力を大いに発揮してほしいと思

います。 

本校では、4月から環境教育重点校として、さまざまな取組を実 

施してきました。その中の一つとして、「私たちができること」と 

して、生徒各々が紙に環境保全のためにできることを書いてまとめ、 

それらは幕張イオンモールで行われたイベント(アースデイ幕張)に 

掲示されました。その内容のいくつかを紹介します。 

○ゴミを減らして分別したい。 

○使っていない電気を消し節電する。 

○無駄な水は流さないように節水したい。 

○マイバッグを持参する。   

○フードロスをなくそう。 など 

上記の内容は、そう難しいことでもなく、もうすでに取り組んでいる人もいて、人によっ

ては当り前のことだったかもしれません。環境教育の大切さを提言する言葉として、「地球

規模で考え、足下から行動する」を挙げています。日々の生活や身近な場所での行動を通じ

て持続可能な社会の実現を目指す考えです。今まで環境やエコ問題をみんなで考えること

で、今まで考えていなかったことに気付き、目を向けるだけでも、将来にわたって地球環境

を考え続けることにつながっていくと思っています。人にも優しい気持ちになり、道徳的に

も意義があることだと思っています。さらに普段から一緒に生活している者同士で環境にや

さしい取組を話し合うことによって、環境保全の輪が広がっていっていきます。今回、幕張

イオンモールで発表したことはささやかかも知れませんが、この輪を地域にも広がってほし

いと思い発信しています。どうか家庭でも、この輪を広げていただきたいと考えています。

最後にＥＳＤ（持続可能な開発のための教育）のスローガンを紹介いたします。 

「あなたの毎日が、未来になる」です。これからも地球環境を考えていきましょう。 



【音楽発表会】 

１０月２２日（水）に千葉市文化会館で 

千葉市中学校音楽発表会が行われました。 

３年Ｅ組が学校代表として、校内合唱コン 

クールで最優秀賞を受賞した「ふるさと」 

「信じる」を発表しました。当日も素晴ら 

しいハーモニーを会場に響かせくれました。 

 

【ダンス発表会】 

 １０月２９日(水)にyohasアリーナで千葉市 

ダンス発表会が行われました。本校から３年 

Ｅ・Ｆ組の女子が参加しました。Ｅ組は戦時 

下のアンネ・フランクの希望について、Ｆ組 

は同調に呑まれ、個性が剥がれ落ちる人々の 

気持ちを表現しました、両クラスとも心を合 

わせて、感情豊かに発表することができました。 

 

【げんきキャンプ】 

 Ｈ組の皆さんは１１月５・６日に千葉市少 

年自然の家で元気キャンプに参加しました。 

一泊二日の間、寝食を共にしながら、レクレ 

ーションやキャンドルサービス等のイベント 

を通じて多くの他校の生徒の皆さんとの交流 

を深めました。 

 

【11・12月の予定】 

11月 

２５日（火）月曜日課 

２６日（水）学年会 完全下校14:50 

２７日（木）環境教育出前講座６校時 

２８日（金）部長会15:45 

12月 

 １日（月）ふれあいトーク６校時 

 ２日（火）１年生薬物乱用防止教室 

５・６校時 

 ３日（水）授業水１２３４５ 

 ４日（木）1・2年三者面談 3年進路面接① 

 ５日（金）1・2年三者面談 3年進路面接② 

  

８日（月）1・2年三者面談 3年進路面接③ 

 ９日（火）1・2年三者面談 3年進路面談④ 

１０日（水）1・2年三者面談 3年進路面談⑤ 

１２日（金）3年芸術体験教室５・６校時 

１７日（水）中央委員会14:50 

１８日（木）学割〆切(冬休み期間) 

１９日（金）部長会15:45 

２３日（火）給食終了 全校集会 

※12/21(日)ゴミ０運動ボランティア 

※12/24～1/5冬休み 

※1/6 全校集会 授業(火１２月６) 

    完全下校12:15 


